

身不出村可取款 足不出户可转账

中行淄博分行沂源县首家助农取款服务点开业



近日,中国银行淄博分行沂源福祿埠助农服务点开业,早起的村民们赶集般涌入装饰一新的助农取款服务点,开卡的、取款的、转账的……开业当天即实现发卡322张,极大地方便了附近的村民。

“中国银行服务到乡村,真方便,以后存款、取款再也不用跑到县城办理了!”一位村里的老大爷在办理业务的时候激动地对村民们说。助农服务点的开业,开启了中行“服务三农”的新篇章,也

有助于提高农村客户对中国银行的认知度。中国银行淄博分行将秉承“服务无小事,事事有服务”的服务理念,用更加优质的金融服务,承担起应有的社会责任。

(郭锦业)



工商银行账户原油受到投资者青睐

ICBC 中国工商银行

据悉,受近期国际油价大幅波动的影响,工商银行账户原油投资产品的交易量不断刷新历史记录。去年第四季度,工行账户原油单日最高交易量已突破百万桶大关。2015年一开年账户原油投资的热度不减,1月13日单日最高交易量进一步攀升至236.6万桶。

据了解,账户原油是工商银行2013年3月在国内同业中率先推出的一种新型投资交易产品,是通过只计份额、不提取实物原油的方式为客户提供

以人民币或美元买卖原油份额的金融创新服务。无论油价涨跌,投资者均有机会通过做多或做空赚取收益。客户在工行网点或电子渠道完成风险评估能力评估和产品适合度评估后,即可开通账户原油业务,并通过网上银行、电话银行等办理交易、挂单、查询等业务。该业务具有交易方式灵活、起点低、渠道便捷、时间长、实时清算等特色优势,交易品种覆盖了挂钩WTI原油期货的账户北美原油和挂钩Brent原油期货的账

户国际原油。

由于原油价格与个人日常消费的汽、柴油价格等具有一定相关性,个人买卖账户原油除了可以赚取投资收益外,还可在一定程度上对冲原油相关商品的价格波动风险,起到套期保值的作用。同时,为更好地满足客户的投资交易需求,工商银行不断加大创新力度,推出了账户原油转期功能及账户原油“做空”交易等。以账户原油“做空”交易为例,如客户以50美元/桶的价格卖出100桶开仓,在油价下跌至45美元/桶的价格时再买入100桶平仓,可从这笔交易中赚取500美元。



春节前夕理财产品有望飙高

与股市挂钩的结构性理财产品或有不错表现

新年伊始,与股市、P2P市场、众筹的热火朝天不同,理财产品市场显得很冷清。各家银行理财产品预期年化收益率全线下调,国有银行的产品平均预期年化收益率甚至跌入“四”时代。不过,春节即将到来,理财产品未来将有一波回暖,稳健型投资者应当把握此轮机会。

今年以来,理财产品收益率节节下滑,据银率网数据库统计,上周(1月17日-23日)共有788款银行理财产品发售,平均投资期限为125天。其中,人民币非结构性理财产品累计

发售769款,平均预期收益率为5.2%,较前一周下降0.07个百分点。其中,国有商业银行发行的人民币非结构性产品的平均预期收益率为4.95%;股份制银行则为5.29%;城市商业银行为5.31%。

银率网分析师认为,人民币理财产品收益率回落的主要原因是货币市场收益率下滑;另一方面,证监会对两融的限制措施令也间接地对银行理财资金的投资收益有负面影响。

虽然理财市场近期势头渐弱,但随着春节的来临,理财产

品依然具备购买机会。银率网分析师认为,临近春节,金融机构面临着较大的储户提现压力,与往年一样,春节前流动性紧张的预期依然强烈,理财市场容易出现高收益产品,投资者应当把握住机会。

面对众多的理财产品,该如何选择?对此,分析人士表示,目前股市热度不减的情况下,与之挂钩的结构性理财产品将会有不错的表现。

对于2015年理财市场整体走势,趋势下降已成为共识。由于经济市场内动力不足,央行可能会继续实施宽松的货

币政策,在这样的情况下,银行理财产品的收益可能不会像以前那样出现超高收益,即使出现,也可能只是阶段性的。根据监管机构的规定,今后银行理财产品出现季末和月末“冲时点”的情况可能会有所减少,建议投资者最好选择中长期的银行理财产品。

值得提醒的是,如果投资者想在年后使用资金,就需要看好起息时间,比如一款40天的银行理财产品,起息时间是5天之后,那么实际持有这款理财的天数就从40天延长到了45天。

节前多留意您的银行卡

临近春节,盗取个人银行账户资金、电信诈骗等犯罪活动又呈高发态势,金融信息安全再度引发社会关注。

据业内人士介绍,近期发生的多起相关案件按账户介质可分为线下银行卡和线上网银两类,且呈现出交叉趋势,但犯罪的起点都在于盗取账户信息和密码。比如,有犯罪分子盗取上述信息后,登录个人客户的网上银行,由于没有U盾、电子密码器等交易认证工具无法转账,就先将资金转到同账户的另一网上交易平台,如个人贵金属、基金、外汇等平台。然后,借助短信提示让该客户得知自己账户有一笔资金变动,利用客户慌乱心理,以退款为由诱骗其至ATM操作完成最终转账。

银行相关人士表示,银行交易密码是保障账户资金安全的重要手段,个人客户要妥善保管U盾、电子密码器、口令卡等安全认证工具,不随意交由他人使用。

个人客户使用网上银行时,有些电子邮件、不明网站会以“异常账户活动”、“银行系统升级”等理由要求提供银行卡号和密码,客户需保持警惕,必要时拨打银行客服电话咨询。

此外,应尽量避免在网吧、图书馆等公共场所的计算机上使用网上银行,不要使用公共场所的无线网络操作网上银行,手机银行,以防他人通过制作木马盗号病毒,外接摄像头或其他设备监视、盗取客户相关信息。

新春送“福”

春节临近,农行山东淄博分行营业部将营业大厅装扮的焕然一新,营造出浓厚的节日气氛,大堂经理向前来办理业务的广大客户赠送“福”和灯笼,让客户感受到农行的温暖,送去农行人真挚的新春祝福。

陈鹏 张勇 摄影报道

